

В Ашхабаде стартовал официальный курс видеосудейства CAFA

Сегодня на стадионе Ашхабада официально открылся Курс видеоматч-официала CAFA, который проходит с 4 по 8 февраля 2026 года. Это первый случай, когда Центральноазиатская футбольная ассоциация проводит подобный семинар в Туркменистане.



Мероприятие организовано совместно с Федерацией футбола Туркменистана и направлено на повышение квалификации национальных арбитров. Пятидневная программа включает углублённое изучение технологии VAR, охватывая:

- основы VAR-протокола,
- зоны вмешательства,
- процессы принятия решений,
- анализ видеоклипов,
- тактические эпизоды,
- групповые обсуждения.

Все права защищены

save pdf date >>> 04.02.2026

В Ашхабаде стартовал официальный курс видеосудейства CAFA

Курс ведёт главный инструктор — бывший ассистент арбитра FIFA и действующий рефери-ассессор Джахонгир Сайдов, обладающий богатым международным опытом.

Инициатива отражает стремление CAFA развивать судейские стандарты через образование, инновации и честность, а также укреплять сотрудничество с национальными федерациями региона.